

Ultima oră

D. G-ral Antonescu ajută Căminul Studențesc din Sibiu

BUCEUREȘTI, 8. — Din fondul primit prin buget la dispoziția personală a Primului Ministru, de 5,000,000 lei lunar, fond care până la 6 Septembrie 1940 s'a cheltuit fără a se lăsa nici o urmă de întrebuintarea lui, Generalul Antonescu a cumpărat pentru Stat: 1. Dela Banca Românească un imobil în Sibiu, care să servească drept cămin studenților dela Universitatea din Sibiu, în valoare de 5,000,000 lei. Imobilul a fost evaluat la 8,000,000 lei. 2. Cu 21,000,000 lei Sanatoriul Elisabeta, șoseaua Kiseleff.

Negocierile economice turco-ungare au început la Bpesta

BUDAPEȘTA, 8. — (Radior.) Marți dimineața a sosit în localitatea dela Ankara delegația economică turcă în frunte cu d. Saman, șeful secției economice din ministerul afacerilor streine.

Acțiunea eficace a avioanelor germane de bombardament

BERLIN, 8. — (Radior.) Avioanele germane de bombardament au atacat, în cursul după amiezii de ieri, o uzină după fabricarea celuloizului, situată lângă un oraș din sud-estul Angliei. Mai multe bombe au produs importante stricăciuni.

Primul ministru bulgar s'a răntors la Sofia din călătoria la Viena

Sofia, 8 (Radior.) D. Filoff, Președintele s'a înapoiat Marți la Sofia la ora 18.20.

D. prefect dr. Fleșeriu, a inspectat comunele din plasa Mercurea Sibiului

SIBIU, 8. — În cursul zilei de Luni, d. dr. Ioan Fleșeriu, prefectul județului nostru, însoțit de dr. Nistor Chioreanu, șeful regiunii a vizitat comunele din plasa Mercurea-Sibiului, unde s'a interesat de noile și doleanțele sătenilor.

Cu această ocazie, au avut loc frumoase întruniri legionare, în special, în comunele: Ludoș și Apoldul de Jos, unde d. prefect a fost primit de toți sătenii și sătențele în haine de sărbătoare.

Redactor responsabil: C. ANGELESCU

Mișcarea legionară și Statul Român

Noi declarații ale dlui Horia Sima

ROMA, 8. — „Gazeta di Venetia” publică un interviu cu d. Horia Sima, Comandantul Mișcării Legionare.

După ce face un scurt istoric al revoluției legionare, relatănd interviu-urile de d. Horia Sima în legătură cu programul politic al regiunii și cu afinitățile și aspectele mișcării, D. Horia Sima a ținut să precizeze că Mișcarea Legionară nu se identifică cu Statul. Mișcarea Legionară exercită un ocărare control asupra Statului, ocupând prin oameni săi locurile cele mai importante; iar Statul, la rândul său, se adresează Legiunii, pentru a-și alege din rândurile ei, elemente destinate să asume însărcinări de mai mare responsabilitate.

Impresia produsă de mesajul Președintelui Roosevelt la Berlin și Londra

LA BERLIN

BERLIN, 8 (Radior). — În legătură cu Mesajul Președintelui Roosevelt adresat Congresului American, nu s'a primit încă comunicarea oficială la Berlin. De atfel, Mesajul nu cuprinde parțile noui și astfel este posibil ca Germania să nu dea niciun răspuns.

Franța va apăra chiar cu forța Indiile occidentale franceze

VICHY, 8. (Radior). — Amiralul Robert Inault, Comisar francez pentru Indiile occidentale franceze, a făcut o declarație cu privire la situația insulei Martinica.

După o eroică rezistență de 25 zile, Bardia a capitulat

ROMA, 8. (Radior). — După o rezistență eroică de 25 zile, Bardia a căzut. Ultimele poziții de rezistență care se mai împotriviseră la Bardia au căzut seara zilei de 5 Ianuarie. Trupele noastre fiind de 25 zile sublime de rezistență în care au provocat înamicului pierderi grele.

Berlin, 8 (Radior). Valul de optimism care a cuprins Anglia, în urma evenimentelor dela Bardia, este considerat la Berlin, ca un exces de bucurie în disproporție cu însemnătatea faptelor.

Presa explică această atitudine ca o necesitate a Londrei de a abate opinia publică engeșă dela amănun-

Un milion de lucrători din industria britanică de armament au cerut sporirea salariilor

NEW-YORK, 8. (Radior). — Comandantul agenției DNB anunță: Un milion de lucrători din industria britanică de armament a cerut sporirea salariilor la trei pence pe oră.

Telegrama

BUCEUREȘTI, 8 (Radior). — Wilhelm Fabricius fostul ministru al Germaniei la București va pleca Sâmbătă Capitala. Noul ministru plenipotențiar al Reichului în România, d-l von Killinger va sosi în țară Duminică.

BUCEUREȘTI, 8 (Radior). — Apoiunile Centrului studențesc și documentări al Mișcării legionare, einul „Băncii Dobro” organizat în sala Dallo un dezbateri conferințe, despre problemele Statului național-legionar. Joi 9 I, a. c. la orele 18 va vorbi d. dr. Traian Brăileanu, ministru educației naționale, despre „Problemele elitor în Statul Național-Legionar”.

Begruth, 8 (Radior). Corespondentul agenției DNB transmite: Înalt comisar francez, generalul Denise a primit Marți după amiază, pe trei prezentanți presei, exprimându-le satisfacția pentru realitatea Sireii Comandantului, pentru menținerea curității interne și externe a țării.

Deasemeni înaltul comisar francez a atras atenția asupra primelor informații streine tendințoase de scopuri vădite de propagandă.

BERLIN, 8. (Radior). — Un german de lupă a izbucit, Luni, sărboare la Londra 7 balone de baraj.

Orașul era acunos sub un strat gros de nori, care la o anumită înălțime aveau înfășurată unel ținuți timp de câteva zile de aer.

VICHY, 8 (Radior). — Amiralul Leahy, noul ambasador al Statului Unite, va prezenta scrisorile de acreditare Marșalului Pétain, în cursul zilei de Miercuri.

Colaborarea economică germano-italiană va constitui una dintre principalele baze ale noiei Europe

BERLIN, 8 (Radior). — Corespondentul Agenției „Stefani” anunță: d. dr. Lanzinger, secretar de Stat la ministerul economiei naționale al Reichului, a pronunțat un important discurs în Westfalia. Între altele el a subliniat faptul că strânsa colaborare economică între Italia și Germania va constitui una dintre principalele baze ale noiei ordine europene.